

**Роздільнянська міська рада
Відділ культури
КЗ «Роздільнянська міська школа мистецтв»**

Звіт

**Про роботу
КЗ «Роздільнянська міська школа мистецтв»**

підготував: Роман ГІМБРА

**м. Роздільна
2023**

Пріоритети та мета:

Протягом року діяльність закладу освіти в сфері культури була спрямована на реалізацію положень Законів України «Про освіту», «Про культуру», КОНЦЕПЦІЇ сучасної мистецької школи та реалізації освітніх програм початкової спеціалізованої мистецької освіти відповідно до типових освітніх програм, які є стандартами початкової мистецької освіти. Школа є безпосереднім інструментом виконання державного замовлення на освічених, знаючих та компетентних майбутніх творців свого життя та майбутнього нашої країни.

Завдання школи:

«Компетентнісна освіта базується на філософії успіху, а саме – успішність у житті, у професійній діяльності є сьогодні очікуваним результатом і критерієм якості» – Закон України «Про освіту».

«Сучасна мистецька школа – це заклад, де особистість має можливість розвинути мистецькі здібності, набути початкових професійних, у тому числі виконавських, компетентностей, естетичного досвіду та ціннісних орієнтацій через активну мистецьку діяльність. Сучасна мистецька школа – середовище творчого розвитку особистості, основа підготовки професійного митця та центр культурно-мистецького життя громади.» (Концепція сучасної мистецької школи)

Головна мета – створити школу, в якій буде комфортно навчатися, яка, крім знань, даватиме учням компетентності та уміння прикладного характеру, які вони зможуть ефективно застосовувати з користю для себе, суспільства та країни впродовж всього життя.

Цінності школи:

- здоров'я та безпека дитини, здоровий спосіб життя;
- національна гідність, патріотизм;
- ефективне партнерство, взаємодія та співпраця усіх учасників освітнього процесу;
- загальнолюдські цінності;
- уміння вчитися протягом життя.

Роздільнянська міська школа мистецтв – це заклад з українською мовою викладання, що розташований в центральній частині міста, є зручним з логістичної точки зору, в якому, станом на **01 вересня 2022** року, навчалось **320** учнів. Наявна позитивна динаміка зміни кількості учнів у попередні роки – у **2021/2022** навчальному році їх кількість була **375**, на жаль була змінена в сторону зменшення контингенту в наслідок трагічних подій в нашій країні та введення воєнного стану.

Загальна площа всіх приміщень становить **810 м²**. Обладнано **17** навчальних класів, їх площа становить **309,50 м²**: **3** класи- спеціального фортепіано, **2** класи- теоретичних дисциплін, **1** клас -домри, **2** класи- образотворчого

мистецтва, 3 класи- акордеону та баяну, 2 класи -сольного співу, 1 клас - хореографії, 1 клас -ударних інструментів, 1 клас -скрипки, 1 клас- загального фортепіано.

Обладнано Малу залу для занять з колективного музичення-36,20 м² та Актову залу -68,20 м² на 95 посадкових місць.

Для організації якісного освітнього процесу застосовується 1 ноутбук та засоби візуалізації- 2 проектори і 2 механізованих екранів.

Протягом 2022-2023 навчального року школа працювала згідно Річного плану роботи та реалізації Освітніх програм на навчальний рік.

Проводиться робота з розробки Стратегії розвитку навчального закладу.

Станом на 01 грудня 2023 року в школі контингент учнів складає:

- *художньо-естетичний розвиток* - 27 здобувачів освіти;
- *початковий елементарний підрівень* - 136 учень;
- *базовий підрівень* -147 учнів.

З метою виявлення рівня знань учнів з навчальних дисциплін протягом навчального року проводилися моніторингові дослідження рівня навчальних досягнень учнів. Підсумки дослідження проаналізовані на нарадах при директорі, обговорені на засіданнях педагогічної ради та прийняті відповідні рішення, спрямовані на підвищення рівня навчальних досягнень учнів школи.

Показники якості навчального процесу

Оцінювання учнів I-IV класів здійснювалося відповідно до Методичних рекомендацій щодо оцінювання результатів навчання учнів 1-4-х класів закладів загальної середньої освіти.

Учені V-IX класів оцінювались з навчальних предметів інваріантної складової і продемонстрували результати, що відповідають певним рівням: (Додаток1)

Результати аналізу індексу успішності учнів V-IX класів на кінець 2022-2023 навчального року свідчать про переважно достатній рівень засвоєння програмового матеріалу здобувачами освіти.

З метою забезпечення виконання навчальних планів та програм, повного опанування навчального матеріалу в умовах воєнного стану були прийняті педагогічною радою відповідні зміни до структури навчального року, а саме:

- відмінені осінні канікули;
- II чверть до 31 грудня 2022 року;
- зимові канікули з 02 січня 2023 року по 07 січня 2023 року;
- III чверть з 09 січня 2023 по 01 квітня 2023 року.
- IV чверть з 03 квітня 2023 року по 31 квітня 2023 року.

-червень-віддача уроків, які не відбулись за оголошення повітряних тривог.

Освітній процес в нашому навчальному закладі забезпечує 28 викладачів, з них мають :

- кваліфікаційну категорію «Спеціаліст вищої категорії» -1;
- кваліфікаційну категорію «Спеціаліст першої категорії» -7;
- кваліфікаційну категорію «Спеціаліст другої категорії» -12;
- кваліфікаційну категорію «Спеціаліст 11 тарифного розряду» -1;
- кваліфікаційну категорію «Спеціаліст 10 тарифного розряду» -7.

У **2023** році педагогічний колектив школи підвищував професійну майстерність і кваліфікацію. Згідно річного плану фахової підготовки пройшли курси підвищення кваліфікації **5** педагогічних працівників і отримали про це відповідні свідоцтва Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв.

Згідно перспективного прогнозування розвитку школи на **2022-2025** роки, річного плану роботи школи на **2022-2023** та **2023-2024** навчальні роки педагогічний колектив працював над науково-методичною проблемою школи **«Нові професійні ролі і завдання сучасного вчителя при створенні умов для розвитку ключових компетентностей здобувачів освіти через розвиток навичок критичного мислення, креативності, комунікації та роботи в команді»**, робота проводилась на організаційно-моделюючому етапі під девізом **«Розвиток ключових компетентностей здобувачів освіти в умовах інноваційного освітнього середовища»**.

Для формування у педагогів даної предметної та професійної навички були проведені педагогічні ради:

- ✓ Формування ключових компетентностей здобувачів освіти на основі комплексу сучасних освітніх технологій – жовтень **2022** року, листопад **2023** року;
- ✓ Технології компетентної освіти – шлях до формування ключових компетентностей здобувачів освіти – грудень **2022** року, вересень **2023** року.

Протягом **2022-2023** та **I семестру 2023-2024** навчальних років адміністрація та колектив закладу приділяли значну увагу підготовці до впровадження принципів «Мистецької освіти майбутнього» та впровадженню Державного стандарту мистецької освіти. Питання по вивченню компетентного підходу, вибору модельних програм щодо кожної освітньої програми, які відповідають цим модельним програмам обговорювались на педагогічних радах.

Так як реформування в освіті вимагає від учителя великої перебудови, навчання, тому Постанова Кабінету Міністрів України №800 вимагає від вчителя постійного навчання і розвитку, пошуку різних форм і методів, тут на заміну приходять альтернативні форми-онлайн. Це передбачає звітування педагогів про форми, методи і теми обрані для навчання, тому протягом року проведені педагогічні ради по затвердженню планів та результатів самоосвітньої діяльності педагогічних працівників.

Крім цього на педагогічних радах досить послідовно, детально і предметно розглядалися питання щодо організації безпечного освітнього середовища в умовах воєнного стану, де педагогічні працівники одержали рекомендації щодо формування психологічно здорового мікроклімату, психологічної підтримки всіх здобувачів освіти. Досить методично спрямовано вчили педагогів формам і методам проведення підсумкового оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти на кінець **2022-2023** та I семестру **2023-2024** навчальних років в умовах воєнного стану.

Протягом цього періоду робота педагогічного колективу була спрямована та акцентована на ефективне впровадження в освітній простір навчального закладу таких важливих для освітньої діяльності питань та пріоритетів:

- Впровадження освітніх програм початкового рівня мистецької освіти;
- Здійснення імплементації Закону України «Про освіту» як ядра реформи в освіті;
- Забезпечення ефективності освітніх та управлінських процесів, систематичне підвищення рівня викладання фахових дисциплін з використанням ефективних освітніх технологій з метою забезпечення якості освітнього процесу, формування ключових компетентностей, які сприяють всебічному розвитку особистості учнів для дотримання принципів «Мистецької освіти майбутнього»;
- Посилення відповідальності кожного викладача за якість освітнього процесу, об'єктивності оцінювання навчальних досягнень учнів,
- Опрацювання критеріїв оцінювання освітніх та управлінських процесів закладу та внутрішньої системи забезпечення якості освіти;
- Забезпечення реалізації політики академічної доброчесності в освітній процес;
- Налагодження системи роз'яснювальної роботи з батьками щодо особливостей оцінювання результатів навчання та процесу їх досягнення;

- Запровадження системної роботи колективу щодо забезпечення наступності в навчанні між елементарним і базовим підрівнями початкового рівня мистецької освіти.

Вищевказані питання організації ефективної роботи навчального закладу знайшли своє відображення в рішеннях педагогічних рад, наказах, та відповідних управлінських рішеннях і заходах, які мали позитивний вплив на якість організації освітнього простору школи мистецтв.

Мною, як директором, та колективом школи вживаються заходи задля створення безпечних та комфортних умов для учасників освітнього процесу.

Для забезпечення умов праці та навчання проводяться згідно із законодавством інструктажі та навчання з працівниками та здобувачами освіти про охорону праці та безпеку життєдіяльності. Учасники освітнього процесу дотримуються вимог щодо охорони праці, безпеки життєдіяльності. Велика увага приділяється профілактичній роботі щодо попередження травматизму, пожежної безпеки, щодо дотримання гігієнічних норм, правилами поведінки в умовах надзвичайних ситуацій. Упродовж навчального року додатково проводилися бесіди з питань безпеки та попередження дитячого травматизму напередодні зимових і літніх канікул. Здобувачі освіти та працівники закладу обізнані з вимогами охорони праці безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайної ситуації зумовлених військовим станом і дотримуються їх.

У закладі реалізується план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування). Систематично проводяться різнорівневі заходи спрямовані на профілактику булінгу для того, щоб діти почувалися в школі комфортно та безпечно, не стикалися із булінгом та охоче йшли на заняття.

Систематична робота щодо попередження випадків насильства та відсутність дискримінації включає в себе профілактичну та психологічну діяльність викладачів фахових дисциплін.

За **2022-2023** та I семестр **2023-2024** навчальних років не було жодного звернення щодо випадків булінгу (цькування).

У закладі є всі навчальні приміщення, необхідні для реалізації освітньої програми та забезпечення освітнього процесу. Освітній простір сприяє формуванню в учнів ключових компетентностей та мотивує дітей до навчання і розвитку, що підтверджено результатами спостереження за освітнім середовищем.

Туалетні кімнати окремо для учнів та педагогічних працівників. У туалетних кімнатах є туалетний папір, біля умивальників рідке мило, гаряча вода, дезінфікатори для рук.

У **2022-2023** та I семестрі **2023-2024** навчальних років систематично та послідовно ведеться робота над дотриманням прав дітей, забезпеченням проходження процесу соціалізації, соціальної згуртованості.

Для виконання Закону «Про освіту» та Конвенції про права дитини у школі мистецтв на початку навчального року було проведено соціальний моніторинг, який дав змогу відобразити специфіку учнівського складу школи та системно бачити акценти та напрямки в роботі соціально-психологічної роботи з «категорійними дітьми»:

- Дитина, позбавлена батьківського піклування – **1**;
- Діти з багатодітних сімей – **29**;
- Діти, батьки яких перебували в зоні АТО - ООС - **6**;
- Діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи – **4**.

Робота з категорійними учнями школи здійснюється за наступними видами:

- розвивальна робота;
- робота по сприянню повноцінному особистісному розвитку учнів з урахуванням їх вікових індивідуальних особливостей, здібностей, нахилів та інтересів;
- захисна робота;
- забезпечення соціально-педагогічної підтримки сім'ї у формуванні творчої особистості учня.

Протягом року учні з категорійних родин залучалися до участі в шкільних та позашкільних заходах, конкурсах, олімпіадах.

У **2022-2023** навчальному році в червні місяці проводились тестові заняття для вступників до школи. За результатами тестів були надані рекомендації батькам щодо подальшого навчання.

Участь у конкурсах-фестивалях (дистанційно)

Учасник	Фах	Захід	Викладач Концертмейстер	Результат
Вокальний гурт «Первоцвіт»	Хоровий спів	II Всеукраїнський двотуровий фольклорний фестиваль- конкурс «Зимова	Попова І.В. Разживіна І.І.	I місце

		легенда» січень 2023 року		
Крилова Дар'я Позднякова Євгенія Татарова Анастасія Шкуратова Дар'я	Образотворче мистецтво	Благодійна виставка «100 картин дітей незламної України у Лондоні січень 2023 року.	Кучма А.О. Осадчий А.О.	
Вокальний ансамбль «Усмішка»	Хоровий спів	Міжнародний фестиваль- конкурс мистецтв «UKRAIN GOLD STAR» лютий 2023 року	Попова І.В. Разживіна І.І.	І премія
Інструментальни й ансамбль «Роздільнянські музиченьки»	Домра	Міжнародний Україно- Польський конкурс «Culture-life» Лютий 2023 року	Лужанська Н.Ф. Кальнєва С.М.	Лауреат І премії
Інструментальни й ансамбль «ТріО»	Акордеон, баян	Міжнародний Україно- Польський конкурс «Culture-life» Лютий 2023 року	Дісюк Л.І.	Лауреат І премії
Сара Матвій	Ударні інструменти	Міжнародний Україно- Польський конкурс «Culture-life»	Нікітюк О.В.	Лауреат І премії

		Лютий 2023 року		
Сара Матвій	Ударні інструменти	Міжнародний двотуровий дистанційний фестиваль-конкурс «Переможемо разом» Лютий 2023 року	Нікітюк О.В.	I місце
Хачатрян Арам	Фортепіано	V Міжнародний фортепіанний конкурс «Piano-Art» березень 2023	Гімбра Т.М.	I місце
Вокальний дует Боркута Надія Петровський Ілля	Сольний спів	Міжнародний конкурс мистецтв «Перлина Лотоса» березень 2023 року	Попова І.В. Пермінова С.А.	II премія
Афанасьєва Тетяна	Сольний спів	Всеукраїнський патріотичний конкурс мистецтв «Душа України» березень 2023 року	Попова І.В.	II премія
Боркута Надія	Сольний спів	Всеукраїнський патріотичний конкурс мистецтв «Душа України» березень 2023 року	Попова І.В. Пермінова С.А.	II премія

Войтов Максим	Сольний спів	Всеукраїнський патріотичний конкурс мистецтв «Душа України» березень 2023 року	Попова І.В. Пермінова С.А.	III премія
Інструментальний ансамбль «Роздільнянські музиченьки»	Домра	XVII відкритий фестиваль-конкурс учнів мистецьких шкіл м. Ізмаїл березень 2023 року	Лужанська Н.Ф. Кальнева С.М.	I місце
Сара Матвій	Ударні інструменти	XVII відкритий фестиваль-конкурс учнів мистецьких шкіл м. Ізмаїл березень 2023 року	Нікітюк О.В.	I місце
Жемчугова Поліна	Декоративний розпис	Обласний багатожанровий фестиваль дитячої творчості «Весняне різнобарв'я» березень 2023 року м. Одеса	Кучма А.О.	II місце
Карпеліна Інна	Декоративний розпис	Обласний багатожанровий фестиваль дитячої творчості «Весняне різнобарв'я» березень 2023 року м. Одеса	Кучма А.О.	Подяка

Кормич Аліна	Декоративний розпис	Обласний багатожанровий фестиваль дитячої творчості «Весняне різнобарв'я» березень 2023 року м. Одеса	Кучма А.О.	Подяка
Мельник Марія	Декоративний розпис	Обласний багатожанровий фестиваль дитячої творчості «Весняне різнобарв'я» березень 2023 року м. Одеса	Кучма А.О.	I місце
Позднякова Євгенія	Декоративний розпис	Обласний багатожанровий фестиваль дитячої творчості «Весняне різнобарв'я» березень 2023 року м. Одеса	Кучма А.О.	Подяка
Татарова Анастасія	Декоративний розпис	Обласний багатожанровий фестиваль дитячої творчості «Весняне різнобарв'я» березень 2023 року м. Одеса	Кучма А.О.	III місце
Шкуратова Дар'я	Декоративний розпис	Обласний багатожанровий фестиваль дитячої творчості	Кучма А.О.	I місце

		«Весняне різнобарв'я» березень 2023 року м. Одеса		
Чернега Ірина	Декоративний розпис	Обласний багатожанровий фестиваль дитячої творчості «Весняне різнобарв'я» березень 2023 року м. Одеса	Кучма А.О.	II місце
Боркута Надія	фортепіано	Міжнародний конкурс мистецтв «MAESTRO» квітень 2023 року	Пермінова С.А.	I премія
Зінченко Софія	фортепіано	Міжнародний конкурс мистецтв «MAESTRO» квітень 2023 року	Ткаченко А.В.	I премія
Карпішина Анастасія	фортепіано	Міжнародний конкурс мистецтв «MAESTRO» квітень 2023 року	Ткаченко А.В.	I премія
Петровський Ілля	Фортепіано	Міжнародний конкурс мистецтв «MAESTRO» квітень 2023 року	Пермінова С.А.	II премія
Вокальний ансамбль Петров Єгор	Сольний спів	Міжнародний двотуровий фаховий конкурс	Пояцика Н.С.	I місце

Пояцика Анна		талантів «Talents D`EUROPE» квітень 2023 року		
Денис Кухарчук	Сольний спів	Міжнародний двотуровий фаховий конкурс талантів «Talents D`EUROPE» квітень 2023 року	Пояцика Н.С.	I місце
Черних Кіріл	Сольний спів	Міжнародний двотуровий фаховий конкурс талантів «Talents D`EUROPE» квітень 2023 року	Пояцика Н.С.	I місце
Зінченко Софія	Фортепіано	Всеукраїнськи й конкурс «Мистецтво для Батьківщини» квітень 2023 року		I премія
Карпішина Анастасія	Фортепіано	Всеукраїнськи й конкурс «Мистецтво для Батьківщини» квітень 2023 року	Ткаченко А.В.	II премія
Турута Микола	Гітара	II Міжнародний конкурс виконавців на	Гімбра Р.В.	Участь

		класичній гітарі пам'яті А.К. Ворохобіна квітень 2023 року		
Нестеров Денис	Гітара	VII Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Musical Sout Palmyra» квітень 2023 року	Гімбра Р.В.	II місце
Сара Матвій	Ударні інструменти	VII Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв «Musical Sout Palmyra» квітень 2023 року	Нікітюк О.В.	I місце
Інструментальний ансамбль «Роздільнянські музиченьки»	Домра	Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв «Дивограй» квітень 2023 року	Лужанська Н.Ф. Кальнева С.М.	I місце
Міхов Михайло	Скрипка	Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв «Дивограй» квітень 2023 року	Дяченко Л.Л. Гуляева О.Є.	I місце
Нестеров Денис	Гітара	Всеукраїнський двотуровий конкурс	Гімбра Р.В.	II місце

		мистецтв «Дивограй» квітень 2023 року		
Тергуца Дмитро	Ударні інструменти	Всеукраїнськи й двотуровий конкурс мистецтв «Дивограй» квітень 2023 року	Нікітюк О.В.	II місце
Янчук Віталій	Ударні інструменти	Всеукраїнськи й двотуровий конкурс мистецтв «Дивограй» квітень 2023 року	Нікітюк О.В.	II місце
Красножон Іван	Гітара	V Міжнародний двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Yula Spring Fest» квітень 2023 року	Гімбра Р.В.	Диплом II місце
Тергуца Дмитро	Ударні інструменти	V Міжнародний двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Yula Spring Fest» квітень 2023 року	Нікітюк О.В.	Диплом I місце
Янчук Віталій	Ударні інструменти	V Міжнародний двотуровий фестиваль- конкурс	Нікітюк О.В.	Диплом I місце

		мистецтв «Yula Spring Fest» квітень 2023 року		
Цанга Софія	Фортепіано	Всеукраїнський конкурс мистецтв «Нова хвиля патріотизму» травень 2023 року	Ткаченко А.В.	II премія
Нестеров Денис	Гітара	Міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс «Spring Fest 2023» травень 2023	Гімбра Р.В.	Диплом I місце
Турута Микола	Гітара	XX Всеукраїнський юніорський конкурс музично-виконавської майстерності ім. академіка О.С. Тимошенка травень 2023 року	Гімбра Р.В.	Бронзовий диплом
Гончарук Владислав	Сольний спів	Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв «ART геній» травень 2023 року	Попова І.В. Разживіна І.І.	I премія
Підкопай Аміна	Сольний спів	Міжнародний двотуровий конкурс	Попова І.В. Разживіна І.І.	I премія


		мистецтв «ART геній» травень 2023 року		
Сопелко Софія	Домра	III Всеукраїнськи й двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Україна єдина»	Лужанська Н.Ф. Кальнева С.М.	Диплом I місце
Інструментальни й ансамбль «Роздільнянські музиченьки»	Домра	III Всеукраїнськи й двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Україна єдина»	Лужанська Н.Ф. Кальнева С.М.	Диплом I місце
Міхов Михайло	Скрипка	III Всеукраїнськи й двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Україна єдина»	Дяченко Л.Л.	Диплом II місце
Ткач Софія	Ударні інструменти	III Всеукраїнськи й двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Україна єдина» травень 2023 року	Нікітюк О.В.	Диплом I місце

ансамбль Кухта Вікторія Хачатрян Арам	Скрипка Фортепіано	III Всеукраїнський двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Україна єдина» травень 2023 року	Гімбра Т.М. Дяченко Л.Л.	Диплом I місце
Філіпенко Анна	Баян	III Всеукраїнський двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Україна єдина» травень 2023 року	Дісюк Л.І.	Диплом III місце
Гімбра В'ячеслав	Образотворче мистецтво	II Міжнародний двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Феномен from Ukraine» травень 2023 року	Кучма А.О.	Диплом III місце
Міхов Михайло	Скрипка	II Міжнародний двотуровий фестиваль- конкурс мистецтв «Феномен from Ukraine»	Дяченко Л.Л. Гуляєва О.Є.	Диплом III місце

		травень 2023 року		
Надводський Андрій	Гітара	II Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Феномен from Ukraine» травень 2023 року	Гімбра Р.В.	Диплом III місце
Турута Микола	Гітара	II Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Феномен from Ukraine» травень 2023 року	Гімбра Р.В.	Диплом II місце
Надводський Андрій	Гітара	Міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс «Талановита весна 2023» травень 2023 року	Гімбра Р.В.	Диплом I місце
Красножон Іван	Гітара	Міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс «Талановита весна 2023»	Гімбра Р.В.	Диплом I місце

		травень 2023 року		
ансамбль Кухта Вікторія Хачатрян Арам	Скрипка Фортепіано	Міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс «Талановита весна 2023» травень 2023 року	Гімбра Т.М. Дяченко Л.Л.	Диплом I місце
Турута Микола	Гітара	Міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс «Талановита весна 2023» травень 2023 року	Гімбра Р.В.	Диплом II місце
Максим Чапельський	Сольний спів	Міжнародний двотуровий фаховий конкурс талантів «London Stars» травень 2023 року	Пояцика Н.С.	Диплом I місце
Труханова Анастасія	Сольний спів	Міжнародний двотуровий фаховий конкурс талантів «London Stars» травень 2023 року	Пояцика Н.С.	Диплом II місце
Цанга Софія	Фортепіано	Міжнародний двотуровий конкурс мистецтв «CROWN» травень 2023	Ткаченко А.В.	Диплом II премія

Заходи шкільні:

- ✓ виставка робіт учнів відділу ОТМ до **Дня художника** та презентація на  **YouTube** «Роздільнянська міська школа мистецтв» (жовтень)
- ✓ До **Дня захисників і захисниць** -виставка робіт учнів відділу ОТМ (жовтень);
- ✓ **Конкурс етюдів**- відділ фортепіано (листопад);
- ✓ «**Зимова фантазія**»-виставка робіт учнів відділу ОТМ (грудень);
- ✓ «**МИ-УКРАЇНЦІ**»-концерт учнів відділу народних інструментів (зав. відділом Н.Ф. Лужанська) та учнів класу сольного співу (викладач Н.С. Пояцिका);
- ✓ Учні школи прийняли участь в підготовці та передачі подарунків воїнам ЗС України до Різдвяних свят (малюнки з побажаннями, смаколики) (січень);
- ✓ «**Весна надії**»-виставка робіт учнів відділу ОТМ -зав. відділом А.О. Осадчий (березень);
- ✓ До **209-річниці** від Дня народження Т.С. Шевченко концерт, в якому прийняли участь: відділ художньо-естетичного розвитку (зав. відділом І.В. Михайлова), ансамбль викладачів у складі І.В. Михайлова, Н.С. Лужанська, концертмейстер-С.М. Кальнева, учні класу фортепіано-викладач Т.М. Гімбра (березень);
- ✓ **Акція-концерт**-до Дня Першої річниці визволення українських міст від російських загарбників. Викладач Р.М. Алмазян, учні класу сольного співу-викладач Н.С. Пояцिका, клас скрипки-викладач Л.Л. Дяченко, концертмейстер-О.Є. Гуляева, учні класу гітари-викладач Р.В. Гімбра. (квітень)
- ✓ **37-і роковини аварії на Чорнобильській АЕС**-перегляд відеофільму, підготовленого Українським інститутом національної пам'яті (квітень);
- ✓ До **Дня вишиванки**-фото-флешмоб учнів та викладачів школи мистецтв (травень);
- ✓ До **Дня захисту дітей**-флешмоб учнів класу хореографії -викладач Т.С. Майнова (червень);
- ✓ **ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ** відбувся 17 червня 2023 року в Роздільнянському палаці культури за сприяння начальника відділу Роздільнянської міської ради Н.О. Кучеренко та співпраці директора закладу РПК Ю.В. Ніколаєва, звукооператора В. Шулепова, вела захід О. Лисиця;
- ✓ **ДЖАЗ ДО КАВИ** виставка-концерт учнів та викладачів школи мистецтв 30 червня 2023 року (приміщення школи мистецтв).
- ✓ **ДЕНЬ МУЗИКИ** виставка-концерт учнів та викладачів школи мистецтв 01 жовтня 2023 року (сцена Великої зали РПК);
- ✓ **СВЯТО ОСЕНІ**-звітний концерт здобувачів відділу художньо-естетичного розвитку (

Участь у заходах Роздільнянської міської ОТГ

- ✓ **«Миру та процвітання тобі, моє місто»**-виставка робіт учнів відділу ОТМ до Дня міста у фое Роздільнянського палацу культури (вересень).
- ✓ **«З Різдвом Христовим»**-участь у VI фестивалі вертепів. Учні класу викладача Н.С. Пояцики та класу хореографії викладача Т.С. Майнової. Також викладачі залучалися до проведення благодійної акції на користь ЗС України. (січень);
- ✓ **«День Соборності»**-участь викладачів у проведенні урочистих зборів (січень).
- ✓ **«Чекаю вдома»**- благодійний концерт народної артистки України Наталії Бучинської, в якому прийняли участь учні старших класів хореографії, викладач Т.С. Майнова (січень);
- ✓ **День вшанування** учасників бойових дій на території інших держав та 34-річниці виведення військ з Афганістану-виступ вокальних ансамблів «МАКИ», «Чорнобривці», солістів класу викладача Н.С. Пояцики (лютий);
- ✓ **День пам'яті Героїв Небесної Сотні**-участь у проведенні акції (лютий);
- ✓ **Міжнародний День рідної мови та Міжнародний день материнської мови**-виступ оркестру народних інструментів (керівник Н.Ф. Лужанська), учнів класу сольного співу клас викладача Н.М. Пояцика, класу хореографії викладач Т.С. Майнова (лютий);
- ✓ **«Великодня писанка»**-виставка робіт учнів відділу ОТМ в Роздільнянському Палаці культури (квітень);
- ✓ **Всесвітній тиждень імунізації**-виставка робіт учнів відділу ОТМ (травень).
- ✓ **День Міста**-виставка робіт учнів відділу ОТМ, виступ учнів класу викладача Н.С. Пояцики(вересень)

Заходи обласного рівня

- ✓ Викладачі відділу ОТМ прийняли участь у семінарських заняттях для викладачів області (січень).
- ✓ Викладачі теоретичних дисциплін Базіна О.Г. та Михайлова І.В. прийняли участь в семінарських заняттях на рівні області у форматі проведення відкритих уроків (онлайн)-лютий 2023. Отримали позитивну оцінку в листі від ООНМЦЗКіМ в.о. директора С.П. Макайонок і Подяку за участь (березень)

Фінансово-господарська діяльність, розвиток матеріально-технічної бази закладу освіти

Фінансово-господарська діяльність школи в **2022 – 2023** та в I семестрі **2023-2024** навчальних роках була спрямована на створення належних умов для забезпечення освітнього процесу. Школа є розпорядником коштів третього рівня і має відокремлену бухгалтерію. В цьому році, в силу відомих драматичних його особливостей та воєнного стану багато уваги надавалось питанню економії енергоресурсів, раціональному та відповідно до законодавства України використанню фінансів.

Основними джерелами фінансування школи були:

- місцевий бюджет ;
- кошти Спеціального рахунку (батьківська плата).

Загальний фонд 2023		Спеціальний фонд 2023	
Заробітна плата			
Заплановано	Використано	Заплановано	Використано
7036447 грн.	5543030 грн.	490000 грн.	368207 грн.
Охорона приміщень			
13800 грн.	12650 грн.		

У повному обсязі забезпечувалась заробітна плата працівників закладу, виплата оздоровчих та винагороди згідно ст. 57 ЗУ «Про освіту» .

Звіт про фінансово-господарську діяльність подається головним бухгалтером щоквартально до фінансового управління та відділу культури Роздільнянської міської ради.

Протягом **2022-2023** та **I півріччя 2023-2024** навчальних років для покращення матеріально-технічного забезпечення, зовнішнього та внутрішнього оформлення закладу освіти:

- оформлено на II поверсі вестибюльну зону в національно патріотичному стилі;
- відремонтовано двері центрального входу (плити ОСБ, покрито лаком),
- пофарбовано стіни в тамбурі;
- проведено аварійний ремонт внутрішнього водогону (заміна насосу, труб);
- завершення робіт з облаштування доставки гарячої води в класи №4-5 відділу Образотворчого мистецтва;
- проводиться робота з благоустрою прилеглої території: косіння трави, підрізка зелених насаджень (туї), посадка квітів.

Окремо слід зазначити, що цілий ряд запланованих заходів, які не відображені в цьому звіті на поточний момент здійснити та реалізувати не вдалося, оскільки в країні був введений військовий стан. Були введені обмеження та визначено пріоритети стосовно фінансування. Проте і в цей складний час війни школа продовжує функціонувати як ефективний механізм,

виконувати завдання окреслені державним замовленням на освічених людей, динамічно та доцільно змінювати освітній простір відповідно викликів сьогодення, приймати участь в заходах, проєктах та ініціативах в протидії російській агресії.

Основними концептуальними завданнями розвитку закладу на 2023 – 2024 роки вбачаємо:

1. Формування безпечного освітнього простору навчального закладу для всіх учасників освітнього процесу, створення безпечних умов для здобуття освіти, забезпечення її доступності (відповідно безпекової ситуації).
2. Забезпечення якості надання освітніх послуг на початковому та базовому підрівнях початкової мистецької освіти відповідно до державних стандартів.
3. Формування цінностей і компетенцій необхідних для самореалізації здобувачів освіти, якостей успішної людини творця свого майбутнього.
4. Створення якісних умов для надання освітніх послуг особам з особливими освітніми потребами (інклюзивне, індивідуальне навчання).
5. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного вибору. Патріотичне та громадянське виховання.
6. Розвиток творчої ініціативи, академічної свободи та доброчесності педагогів в пошуках нових форм і методів педагогічної діяльності для надання якісних освітніх послуг.
7. Розвиток у здобувачів освіти пізнавальних інтересів і здібностей, потреб глибокого і творчого оволодіння знаннями, розвиток критичного мислення та емоційного інтелекту, навчання самостійного набуття знань, прагнення і мотивації постійно навчатись протягом усього життя.
8. Розвиток матеріально технічної бази та покращення умов освітньої діяльності навчального закладу (відповідно фінансових можливостей, умов та особливостей воєнного стану)

Випускники 2023 року.



Наші досягнення:





Інструментальний ансамбль «ТріО» викладач Л.І. Дісюк



Хоровий колектив, керівник викладач І.В. Попова, концертмейстер

І.І. Розживіна



Інструментальний ансамбль «Роздільнянські музиченьки»

Керівник - викладач Н.Ф. Лужанська, концертмейстер С.М. Кальнєва

PARIS TALENTS D'EUROPE
CONCOURS INTERNATIONAL

DIPLÔME

Париж – Київ
ДРУГИЙ СЕЗОН
ДРУГИЙ ТУР

1 ПЕРШЕ МІСЦЕ
МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС
УКРАЇНСЬКА РЕДАКЦІЯ

МІЖНАРОДНИЙ ВОКАЛЬНИЙ КОНКУРС

Denys Kukharchuk
Денис Кухарчук

Естрадний спів, 14 років
«Та – недописана книга моя» (Віктор Павлик)
Роздільнянська міська школа мистецтв
Викладач Наталя Полицяк, заслужений працівник культури України

МІЖНАРОДНЕ ЖЮРІ: ФРАНЦІЯ, ВЕЛИКА БРИТАНІЯ, США, УКРАЇНА
УКРАЇНСЬКА ДИРЕКЦІЯ І КЕРІВНИКИ ВАХОВИХ ГРУП ЖЮРІ КОНКУРСУ:

 Андрій Мірончук Голова журі ТО «Креативні вокалісти»	 Олена Корольова Директор конкурсу
 Валентина Лєсик Артистка, співачка викладач КУММ м. Р.М. Гайора	 Злата Полішук Харизматична викладачка керівник студії «Успіхи»
 Вероніка Торшакова Композитор викладач КУММ м. Р.М. Гайора	 Наталя Камінська Художник, викладач керівник АРТ-студії «ТАЛЕНТИ»

7 КВІТНЯ 2023

Міжнародний двотуровий
вокальний конкурс талантів
з очним туром і особливим
інтерактивним програмним
Сопроводженням Талант Навчати
Прославимо в Україні
ТО «Креативні вокалісти»

PARIS: TALENTS D'EUROPE
вокальний конкурс
www.paristalentsd'europa.com

ІА | Свідчення Міністерства культури
та інформаційної політики України №1012/23-10
ТЕ «Київ Зір» Україна, ТО «Супер в Україні»
ТЕ «Музикант», АСІММАН Promotion

ГОРМАНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
ДИНАМІКА УСПІХУ Ukraine Italy

INTERNATIONAL ART COMPETITION МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС МИСТЕЦТВ

Maestra ДИПЛОМ

нагороджується: категорія: 3

ПЕТРОВСЬКИЙ ІЛЛЯ

ФОРТЕПІАНО

М. Дворжак Джазовий етюд №15, 2 том

Керівник(и): Пермінова Світлана Андріївна

КЗ "Роздільнянська міська школа мистецтв"

Кочевенко Людмила
заслужений працівник культури
України член координаційної ради
Федеративної асоціації викладачів
мистецької освіти,
директор школи
«МУЗИЧНА ШКОЛА ІМЕНІ СВЯТОСЛАВА
РІТЕРА» ЖИТОМІРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Король Єлизавета
Член Національної Спілки
Харизматична Українка,
Харизматична викладачка,
Член журі фестивалю, Президент
Спеціалізованого клубу
«Maestra Talent», Замідуван відділення
сучасної естради, Спортивний клубу
«Maestra Talent»

Мельник Дмитро
голова БО "ФФ "Українська формула
добро", викладач, співак, музикант
Всесвітньою та Міжнародною
конкурси, викладач "Інтершкола",
член журі Всеукраїнського та
міжнародних конкурсів

Горбова Наталя
Бенедикт восьмої категорії,
надаються звання "викладач-методист"
класу більшого класу виступає
школа "Інтернаціональна школа мистецтв".
Лауреат спеціальних премій Івано
С. Пайферова в номінації "Роздільнянський
викладач вокалу"

Онищук Ірина
доктор педагогічних наук, доцент,
професор кафедри педагогіки,
дисципліни та методології освіти
Кіровоградського національного
університету ім. Шевченка,
гуманітарно-педагогічний завідувач
Ін. Тереса Шенкенко

Іваненко Богдана
вступила внаслідок захвату, амальдан
Міжнародного вокального мистецтва
культури та мистецтв, викладачка
Київського університету культури та
спеціальності тележурналіст,
ведуча телепрограм, доктор, радіоведуча

18.04.2023
КИЇВ

Слесаренко Сергій
голова ГО "Динаміка успіху"

Мельник Дмитро
голова БО "ФФ "Українська формула добро"

ГОРМАНСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
ДИНАМІКА УСПІХУ Ukraine Italy

INTERNATIONAL ART COMPETITION МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС МИСТЕЦТВ

Maestra ДИПЛОМ

нагороджується: категорія: 3

БОРКУТА НАДІЯ



Звітний концерт відділу народних інструментів «Ми-українці»

Ансамбль скрипалів. Керівник -викладач Л.Л. Дяченко, концертмейстер С.М. Кальнєва





Ремонт сходового прогону серпень 2023 року



